



## COMITE DE DIRECTION Réunion du lundi 12 mars 2018

**PRESENTS** : M. GAZEAU Jean-Jacques, Président du District

Mme RICHARD Gwenaëlle - MM. ARRIVE Paul - BLANCHARD Alban - BLANCHARD Daniel – BORY Fabrice - BURGAUD Lionel - CAUDAL Christian - CHAILLOU Olivier – COUTURIER Didier - DROCHON Michel - GADE Gérard - GERY Marcel - GUIBERT Christian - JAUNET Claude - MANDIN Florent - PELLETIER Michel - POIRAUD Joël - ROBIN Gilbert

**ASSISTENT** : Mme Lydie SOULARD, assistante de direction - M. Patrice GERNEZ, CTD

**EXCUSE** : Dr TENAILLEAU

En préambule, le Président adresse ses félicitations au club des Herbiers, pour leur brillante performance en Coupe de France.

Il souhaite qu'un maximum de membres du Conseil soient présents à la ½ Finale pour les soutenir.

### CARNET

Informés du décès :

- du père de Jérôme CLEMENT, Directeur de la Ligue des Pays de la Loire
- du père de Jacques BODIN, Secrétaire Général de la Ligue
- de Monsieur MARTINEAU Philippe, membre du Comité Directeur du FC NOIRMOUTIER
- de Monsieur Jacky POIRIER, ex-Président, fondateur du club de Ste Cécile
- de Monsieur Jacques DORLENCOURT, membre du club de St Michel Triaize

Les membres du Comité adressent leurs sincères condoléances aux familles et aux clubs.

### HOMOLOGATION DES PROCES VERBAUX

Le Comité homologue les PV des réunions réalisées depuis le dernier Conseil.

**Comité de Direction** :

PV N° 3 du 08/01/18

**Bureau** :

PV N° 5 du 05/02/18

**Pôle Compétitions**

**GESTION DES COMPETITONS A 11** : PV N° 12 du 04/01/18 – PV N° 13 du 18/01/18 – PV N° 14 du 15/02/18

**ARBITRAGE** : PV N° 7 du 17/01/18 (rectificatif date examen Ligue : 21/04/18) – PV N° 8 du 20/01/18 – PV N° 9 du 28/02/18

**STATUT DE L'ARBITRAGE** : PV N° 2 du 12 février 2018

**CELLULE FOOT U12/U13** : PV N° 6 du 09/01/18 – PV N° 7 du 19/02/18

**DISCIPLINE** : PV N° 16 du 21/12/17 – PV N° 17 du 11/01/18 – PV N° 18 du 18/01/18 – PV N° 19 du 20/01/18 – PV N° 20 du 25/01/18 – PV N° 21 du 01/02/18 – PV N° 22 du 08/02/18 – PV N° 23 du 15/02/18 – PV N° 24 du 22/02/18

### [Pôle Foot d'Animation](#)

**FOOT A 5 et 3 et FOOT A 8 (U10/U11)** : PV N° 2 du 13/01/18

### [Pôle Développement Communication](#)

**DETECTION ET FIDELISATION DES ARBITRES** : PV N° 1 du 30/01/18

**FOOT ADAPTE ET UNIFIE** : PV N° 3 du 16/01/18

## INFORMATIONS DU PRESIDENT

### [FFF :](#)

✓ **Compte rendu AG FFF du 26/01 :**

- IR2F Pays de la Loire : agréé à nouveau par la FFF

✓ **Compte rendu LFA du 20/01 :**

- Finales Beach Soccer en Bretagne
- Nouveau système visio-conférence mis en place dans les Ligues et Districts
- Paiement des cotisations en ligne
- Refonte de Foot2000 sur 4 saisons

✓ **FFF Tour :**

- 20 et 21 juillet à St Jean de Monts

✓ **Terrains synthétiques :**

- Circulaire Eurofield : pris connaissance.

✓ **« Trophées Philippe Séguin du FondaCtion du Football »** : un Club de la Ligue des Pays de la Loire a été retenu, dans la catégorie « Santé et Environnement », AC Pouzauges Réaumur, félicitations à lui.

### [Vie de la Ligue :](#)

✓ **Effectifs + 0,38 % sur la Ligue des Pays de la Loire**

✓ **Commission accompagnement des clubs** : rencontre prévue le vendredi 16 mars avec M. CHIRANIAN, directeur adjoint de la LFPL et les membres de la Commission.

Objectifs : définir le rôle et objectifs de cette commission – définir les attentes du District.

✓ **Compte rendu :**

- CODIR – 15/02
- Bureau – 05/03

✓ **AG Ligue du 21 avril à ANCENIS** : modifications des championnats régionaux – règlementaires...

✓ **AG CROS du 17/03** : Didier ESOR représentera le football.

✓ **Organisation du match amical Féminin au Mans du 6 avril** : France / Nigéria.

### Vie du District :

✓ **Point dossiers FAFA**

✓ **CNDS** : fiches actions à présenter : féminisation, handicap, football des quartiers - formation

✓ **Formations dirigeants :**

- bilan

✓ **Point sur les effectifs** : 31 255 licenciés + 310 licenciés au 10/03/18 + 1%

## POINT SUR LES DIFFERENTS POLES

### POLE COMPETITIONS – Alban BLANCHARD

✓ **Point sur les compétitions :**

- Beaucoup de matchs en retard sur une courte période
- Difficultés à fixer les rencontres : 2 matchs pour certains clubs le week-end de Pâques
- U13 : des difficultés sur les Coupes et Challenges (3 journées, clôturées le 3 mars) beaucoup de changements au calendrier

✓ **Validation dates et lieux de finales** : planning présenté au Conseil, validé.

| <b>DATES</b>                             | <b>Heure</b> | <b>Lieux</b>                                                             | <b>Compétitions</b>              |
|------------------------------------------|--------------|--------------------------------------------------------------------------|----------------------------------|
| <b>Samedi 7 avril 2018</b>               | Journée      | <b>FONTENAY LE COMTE</b><br>(VENDEE FONTENAY FOOT)                       | FESTIVAL U12 / U13               |
| <b>Samedi 5 mai 2018</b>                 | 16 H         | <b>ST DENIS LA CHEVASSE</b>                                              | COUPE LOISIR                     |
| <b>Dimanche 6 mai 2018</b>               | 14 H         | <b>MEILLERAIE TILLAY</b><br>(MEILLERAIE MONTOURNAIS MENOMBLET FC)        | CHALLENGE DE VENDEE DES RESERVES |
|                                          | 17 H 00      |                                                                          | COUPE DE VENDEE DES RESERVES     |
| <b>Dimanche 3 juin 2018</b>              | 14 H         | <b>LA TRANCHE SUR MER</b><br>(ENT.S. COTE DE LUMIERE LA TRANCHE ANGLAIS) | CRITERIUM DE VENDEE SENIORS      |
|                                          | 17 H 00      |                                                                          | COUPE DE VENDEE SENIORS          |
| <b>Samedi 26 mai 2018</b>                | Journée      | <b>BELLEVILLE SUR VIE</b>                                                | COUPE et CHALLENGE U13           |
| <b>Jeudi 10 mai 2018</b><br>(Ascension)  | 14 H         | <b>BENET</b><br>(SUD VENDEE FOOTBALL BENET DAMVIX MAILLE)                | CHALLENGE DE VENDEE FEMININ      |
|                                          | 17 H         |                                                                          | CHALLENGE DE VENDEE MASCULIN     |
| <b>Samedi 19 mai 2018</b><br>(Pentecôte) | 13 H 30      | <b>ST PHILBERT DE BOUAINNE</b><br>(ROCHESERVIERE BOUAINNE FC)            | COUPE DE VENDEE U15              |
|                                          | 14 H 30      |                                                                          | CHALLENGE DE VENDEE U15          |
|                                          | 15 H 30      |                                                                          | CHALLENGE DE VENDEE U16          |
|                                          | 16 H 30      |                                                                          | CHALLENGE DE VENDEE U18          |
|                                          | 17 H 30      |                                                                          | COUPE DE VENDEE U18              |

- ✓ **Réforme des championnats Jeunes** : 10 et 12 avril, réunions d'information organisées au District à destination des clubs vendéens.
- ✓ **Bilan rencontre avec le club de La Généraudière** : Alban Blanchard – Jean-Jacques GAZEAU
- ✓ **Beach Soccer** : finale le 27 juin 2018 – Brétignolles
- ✓ **Fusions prévues** : Brem/Brétignolles – St Georges de Montaigu/La Guyonnière – Apremont/La Chapelle Hermier
- ✓ **Dissolution du GJ Ardelay** pour création de 2 groupements : Ardelay/St Paul et Mouchamps/Mesnard

### Arbitrage :

- ✓ **Validation du règlement intérieur de l'Arbitrage**
- ✓ **Validation nouveau membre CDA** : François GABORIAU (responsable désignations Jeunes)
- ✓ **Difficultés à trouver des candidats Arbitres Ligue**
- ✓ **Courrier UNAF** : pris connaissance

### POLE FOOTBALL D'ANIMATION – Lionel BURGAUD

- ✓ **Journée Nationale des débutants** : 9 juin pour le U6/U7 et U8/U9 par secteur
- ✓ **Fémi-plage le 17 juin 2018 à St Brévin** : site pilote dans le cadre de la Coupe du Monde féminines 2019, un car pourrait être organisé par le District, Coralie suit le dossier.

### - DEVELOPPEMENT COMMUNICATION – Gérard GADE

- ✓ **Contrat NIKE FFF** : validation pour la commande de ballons à destination des clubs
- ✓ **Validation Commission Féminisation** : Mmes BIGAUD Chloé – FOULONNEAU Delphine – NEAU Olivia – ROUVEURE Sophie – VRIGNAUD Nadège - RICHARD Gwenaëlle - MM. DELPIERRE Mickaël – MANDIN Florent – Yannis MERCIER – Gérard GADE - BELIN Coralie (personne ressource). Gwenaëlle RICHARD est nommée Présidente de la Commission.
- ✓ **Tournoi de Montaigu** : représentation du District, chaque membre du Conseil doit faire part de ses possibilités.
- ✓ **Bilan des actions techniques**
- ✓ **Compte rendu Commission Féminisation**
- ✓ **Assemblées consultatives** : dates à prévoir avant le 14 juin
- ✓ **Journée des bénévoles dans le cadre de la finale de la Coupe de France, le 8 mai (8 bénévoles du mois + 5 personnes à définir)**
- ✓ **Face = 1 match pour l'emploi** : une journée le 30 mars à Belleville Sur Vie, le District est partenaire.
- ✓ **Foot Adapté et Unifié** : mardi 27 mars participation au tournoi organisé par la LFPL (15 équipes régions) – arbitrage par les filles de la section football de Mendès France, participation également des élèves de la classe Football du Lycée Jeanne d'Arc de Montaigu. Le soir participation au match France/Portugal.

## POLE ADMINISTRATIF ET FINANCIER

- ✓ **Bilan financier au 31/12** : conforme au prévisionnel
- ✓ **Soldes débiteurs** : envoi aux clubs fait le 6 mars – appel à règlement pour le 10 avril.
- ✓ **Adhésion Association Française Sport V Fair-Play** : accord du Conseil
- ✓ **Propositions médaillés**
- ✓ **Bilan réunion des usagers Maison des Sports**

## COURRIERS

### Invitations :

- ✓ **Crédit Mutuel Océan** : AG, 5 avril 2018, aux Oudairies, J. Poiraud
- ✓ **FFSU** : finales nationales à Desgrange La Roche Sur Yon, le 14/03, JJ. Gazeau
- ✓ **GEA** : AG le 14/03 au District, JJ. Gazeau
- ✓ **CDOS 85** : AG le 16/03, JJ. Gazeau – G. Gadé
- ✓ **Mairie de Treize Septiers** : inauguration terrain rénové le 18/03, D. Blanchard

## QUESTIONS DIVERSES

- ✓ **CDOS** : proposition formation PSC1 aux membres du Comité.

### PROCHAINES REUNIONS :

#### **Comité de Direction :**

le lundi 14 mai 2018 - 19 heures

#### **Bureau :**

Le 9 avril 2018 – 18 heures

LE PRESIDENT  
Jean-Jacques GAZEAU

LE SECRETAIRE  
Daniel BLANCHARD